

## Kölnben a munkanélküliek közáport zudítottak a városházára

Gumibóval verte szét a tüntetőket a rendőrség

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) Kölnből jelentik: Kölnben ma a munkanélküliek nagy tüntetést rendeztek. Több száz-ötvennyi tömeg vonult a városháza elé, áttört

a rendőrkordont, közáport zudított a városházára és annak valamennyi ablakát betörte, majd megtámadta a rendőrséget, amely végül is gumibóval verte szét a tüntetőket.

## Kigyulladt a villamosvonal az alagútban

Newyork, december 20. A Brooklyn—Manhattan vasút egyik hat kocsiból álló vonata egy alagútban, rövidzárlat miatt kigyulladt. A vonat vezetője megállította a vonatot. Az égő szigetelés füstje pánikot idézett elő az utasok közt. Sokan verekedni kezdtek, hogy a kijáratához juthassanak. A tumultusban sokan zúzódásokat szenvedtek, mások a betört ablaküvegektől sérültek meg.

Miután az áramot kikapcsolták, az utasok kitódultak a kocsikból, egyrészt a füsttel megtöltött alagútban a legközelebbi állomásra siettek, mások a vészkijáraton felmenekültek az alagút feletti szigetre. A többi utast segyelyvonat hozta ki a napfényre.

A baleset folytán összesen 50 utas sebesült meg, nagyrészt nők.

## A szovjet követe a walesi hercegnél és Hendersonnál

London, december 20. Szokolnikov londoni szovjet nagykövet ma bemutatta megbízólevelét a walesi hercegnék. A nagykövet és kísérete szállodájából két udvari fogaton hajtatott a Saint James-palotába. A kihallgatás 10 percig tartott.

Szokolnikov megbízólevelének átadása után meglátogatta Henderson külügyminisztert a külügyi hivatalban, ahol félórát maradt.

A Reuter-iroda úgy tudja, hogy ez alkalommal ment végbe a jegyzékcseré az Anglia és Szovjetország közötti propagandatiltalom tárgyában. A szovjet nagykövet, hír szerint, a pótjegyzékben hasonló kötelezettséget vállalt a dominiumokkal szemben is. Ovey moszkvai angol nagykövet holnap nyújtja át megbízólevelét.

## Hó és fagy egész Európában

Itélelidő Amerikában

Budapest, december 20. Az éjszaka az ország egész területén fagypontra alá süllyedt a hőmérséklet. Magyarország területe egy északi irányból jövő nagyon száraz áramlatba került s az ország legnagyobb részében felhőtlen volt az égboltozat, kivéve a déli részeket. Az éjszakai lehülés ország-szerte igen erős volt.

Magyarország nyugati és déli részein tegnap délután és este volt egy kis havazás és a hőmérséklet is a legtöbb helyütt napközben a zérus fok alatt maradt és ahol emelkedett, ott is csupán egy-két fok volt az enyhülés.

Az eddigi jelentésekből a Meteorológiai Intézetben arra következtetnek, hogy az időjárás hideg jellege továbbra is megmarad.

A Meteorológiai Intézet

jelentéste 10 órakor: Hazánkban aránylag hideg az idő. A hőmérséklet a nap folyamán is a fagypontra körül maradt. Csapadék a nap folyamán nem esett.

Prognózis: Keleti és északkeleti légáramlással egyelőre még hideg és tulnyomóan száraz idő várható.

Róma, december 20.

Egész Délolaszországban rendkívül hideg az idő. Nápoly környékén tegnap két öreg parasztagazda megfagyott az országúton. A hőmérséklet tegnap este Nápolyban három fok hideget mutatott. Anconából és Speziából súlyos viharokat jelentenek, amelyeknek közelében sok szerencsétlenség történt. Ancona közelében egy matrózt mentési munkálatoknál elsodortak a hullámok. Speziában két kisebb hajót erősen megrongált a vihar.

A Popolo di Roma jelentése szerint Salerno közelében farkasok támadtak meg egy autóbusszt.

### Praktikus karácsonyi ajándékot vegyen!!

Gyönyörű divatruhákat a legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig kaphat **Steiner Józsefnél** Kőbánya u. 12. (Feketesás u. és Tisza Lajos körút sarkán.) Nagy választékát karácsonyra mélyen leszállított áron dolgozza fel. Használja ki tehát a kedvező alkalmat. Ugyancsak nagy választék van szőnyegek, ruhák, harisnyafűzők és mellényekben.

Az autóbussz soffitje azonban nem vesztette el lélekjelenlétét, hanem revolverével tüzelni kezdett a farkasokra, amelyek közül többet leterített, mire a farkasok elmenekültek.

Páris, december 20.

Páris és Franciaországot két nap óta hideghullám lepte meg, míg a hét elején a minimumok +6 fok Celsius voltak, a maximumok pedig +12 fok között ingadoztak, addig tegnap óta a hőmérő Párisban reggel -6 fokra szállott alá. A Bretagne kivételével Franciaország többi részében is nagy hősülédés következett be. Bordeauxban és Clermond Ferrandban 10 fok hideget mértek.

Csikágó, december 20.

Csikágó környékén két nap óta rendkívül heves hóvihar dúhög. A hóvihar különböző kisebb-nagyobb szerencsétlenségeket okozott és különösen bizonytalanná tette a közlekedést. A két-napos itélelidőnek eddig tíz halottja van. Az áldozatok legnagyobb része megfagyott az óriási hidegben, kisebb része pedig a hóviharok által okozott közlekedési baleseteknél vesztette életét. Csikágóban tegnap óta teljesen szűnt meg a villamosforgalom s az autóbusszok is csak egyes vonalakon közlekednek. A város utcáit 50-60 centiméteres hó borítja. Északnyugatról új fagyhullám közeledik s egyes vidékekről már 40 fokos hideget jelentenek.

## Felavatták a vatikáni Szent István emléket

Róma, december 20. A vatikáni Nérotéren ma délután avatták fel a Szent István által alapított zarándokház és lemplom emléket megőrzítő márványtáblát. Az ünnepélyes felavatáson megjelent Merry del Val bíboros, a Szent Péter bazilika főpapja, Serédi Jusztinián hercegprímás, Serafin, a pápai állam kormányzója, Boreza György vatikáni követ és Wodjaner Andor, a quirináli magyar követség ügyvivője vezetésével a két követség tagjai, a Szent Péter káptalan küldöttsége, a magyar zarándoklét, a római magyar akadémia és a magyar kolónia tagjai. A magyar Himnusz után Serédi hercegprímás olasz és magyar nyelvű beszédben méltatta az emléktábla jelentőségét.

## Ajándéknak!

fényképezőgépet  
színházi látcsüveget

Liebmann Jászterésznél 643  
Kelemen-utca 12.

## Sik Sándor:

### a szegedi egyetem második irodalomtörténeti tanára

Budapest, december 20. A kormányzó a kultuszminiszter előterjesztésére a szegedi Ferenc József Tudományegyetemen átszervezés útján rendszeresített második magyar irodalomtörténeti tanszékre, dr. Sik Sándor kegyes tanítóréndi tanárt, egyetemi nyilvános rendes tanárrá nevezte ki.

A kormányzó a kultuszminiszter előterjesztésére dr. Várkonyi Hildebrand egyetemi rendkívüli tanári címmel felruházott egyetemi magántanárt, egyetemi könyvtárolt, a szegedi egyetem bölcsészeti, nyelv- és történettudományi karán rendszeresített pedagógiai lélektani tanszékre, egyetemi nyilvános rendes tanárrá nevezte ki.

## Meghalt báró Maillot Nándor

(Budapesti tudósítónk telefonjelentése.) Báró Maillot Nándor, a tokaji kerület országgyűlési képviselője, pénteken délután az egyik budapesti szanatóriumban meghalt. A fiatalon elhunyt képviselő néhány nap előtt betegetett meg, szanatóriumba szállították, de nem tudták megmenteni.

Maillot 1919-20-ban Zemplén főispánja volt, majd a második nemzetgyűlésre hivatalos kormánypárti jelöltséggel kapott mandátumot. 1926-ban, az országgyűlési választásokon, Lázár Miklóssal szemben az ismert körülmények között került be a képviselőházba.

## Karácsonyi ajándéknak:

Könyveket  
Albumokat  
Diszleveledpapírokat  
Iparművészeti dísz tárgyakat  
Karácsonyi zenemű albumokat

Legjobban

**BARTOS**

könyvkereskedésében vásárolhat.  
Telefon: 3-71.

Már 20 pengő készpénz vásárlásnál egy eredeti japán vázát ráadásul is kap.

## Karácsonyra

legnagyobb örömet szerzi szeretteinek

**LACHER**-nél  
vásárolt bőrárakkal.



Nagy választékban:  
pénztárcák, divatos ridikülök,  
aktatászkák stb.